

Байкери і растамани

Вионала учениця 11 класу Підвласна Анна



Байкери

- Байкери - любителі і шанувальники мотоциклів. На відміну від звичайних мотоциклістів, у байкерів мотоцикл є частиною способу життя. Характерним також є об'єднання з однодумцями на основі цього способу життя.
- Байкерами також себе називають прихильники велосипедів, мотоциклістів вони називають мотобайкерами. Проте, традиційно слово «байкер» пов'язують з мотобайкерами.
- Байкерський рух зародився в США, проникло до Європи і якийсь час входило до складу субкультури, коли байкери були розділені на кілька агресивних і ворогуючих угруповань. Найбільш відоме угруповання - *Hells Angels* («Ангели Пекла») і «Бандідос». Членство в таких організаціях високо шанується серед «танцюючих на краю» людей. Організація багато в чому нагадує секту - та ж беззастережна відданість інтересам всієї команди, та ж ієрархічна структура, ті ж «неофіти» і т.д.





У багатьох країнах байкери підгребли під себе майже весь продаж алкоголю і наркотиків, встановили свою владу у всіх нічних клубах і борделях.





Зовнішній вигляд байкерів

Стереотипний зовнішній вигляд байкера: бандана (головна хустка темних тонів, зав'язана на піратський манер на потилиці) або чорна в'язана шапочка, «косуха» (шкіряна куртка із замком навкоси) або шкіряна мотокуртка (часто поверх мотокуртки надівається джинсовий або шкіряний жилет без рукавів з «квітами» (символікою) мотоклубу), шкіряні штани. Байкери часто відпускають довге волосся, вуса, бороди. Для захисту очей від вітру носять окуляри, але іноді використовують окуляри, але

В





Растамани

Растаманів в світі традиційно називають послідовників растафаріанства. Зазвичай їх пізнають по ряду характерних атрибутів: паління марихуани, шанування Боба Марлі і бога Джа, використання бінації квітів «зелений та червоний» та інших





Виникнення «растаманів» в СНД відбулося разом з формуванням інших молодіжних субкультур на тлі розпаду СРСР. «Растаманів» можна виділити особливо в зв'язку з тим, що в нинішньому СНД спостерігається помітне зростання обсягів вживання марихуани (даний висновок можна зробити лише суб'єктивно, так як збір статистики з цього питання сильно важкий).



Разом з тим, на початку 1990-х років утворилася особлива молодіжна субкультура, представники якої також називають себе растамани. При цьому вони часто не були істинними прихильниками оригінальної релігійно-політичної доктрини африканської переваги, а зараховують себе до цієї групи в першу чергу за ознакою вживання марихуани і гашишу. Деяким цього достатньо, щоб вважати себе растаманів, деякі більш наближені до растафаріанської концепції, багато слухають Боба Марлі і музика дредси.



